

2^ο Εργαστηριακό Κέντρο Ηρακλείου – Δελτίο τύπου

Πραγματοποιήθηκε, στην πόλη Οχρίδα της Βόρειας Μακεδονίας, στις 1-2 Σεπτεμβρίου 2022, η 3η συνάντηση του προγράμματος Erasmus+ “DigitalVet”. Το έργο DigitalVet χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα Erasmus και έχει εταίρους από 6 ευρωπαϊκές χώρες. Κύριος στόχος αυτού του έργου είναι η δημιουργία ενός εικονικού διαδικτυακού περιβάλλοντος για την εξάσκηση των μαθητών της επαγγελματικής εκπαίδευσης. Η πλατφόρμα αυτή θα είναι προσβάσιμη από τους μαθητές των επαγγελματικών λυκείων οι οποίοι θα μπορούν να εκτελούν εξ αποστάσεως, και σε δικό τους χώρο και χρόνο, τις εργαστηριακές τους ασκήσεις. Στην συνάντηση αυτή παραβρέθηκαν εκπρόσωποι από όλους τους οργανισμούς που συμμετέχουν στο έργο αυτό. Πιο συγκεκριμένα, συμμετείχαν εκπρόσωποι από την Τουρκία (Gölcük (που είναι και ο κύριος συντονιστής του έργου) και Robkod), την Β. Μακεδονία (Oemuc), την Ιρλανδία (Gretb), την Ισπανία (Imaltuna), την Δανία (InterCollege) και την Ελλάδα (2ο Εργαστηριακό Κέντρο Ηρακλείου).



Στη συνάντηση αυτή έγινε επανεξέταση της συνολικής κατάστασης του έργου από την αρχή μέχρι τον 15ο μήνα, καθώς επίσης και επισκόπηση της πορείας των εργασιών του έργου σύμφωνα με όπως αυτές ορίζονται από την αρχική κατανομή εργασιών του έργου. Όλοι οι συμμετέχοντες έδωσαν πληροφορίες για το έργο των δικών τους ιδρυμάτων κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου. Επιπλέον, όλοι οι εταίροι, έδωσαν πληροφορίες σχετικά με τις δραστηριότητες διάδοσης και διάχυσης των αποτελεσμάτων του έργου που έχουν πραγματοποιήσει σε τοπικό επίπεδο. Το σχολείο μας παρουσίασε την πορεία του Etwinning project του έργου για το οποίο έχει την κύρια ευθύνη υλοποίησής του. Συζητήθηκαν επίσης θέματα σχετικά με τα οικονομικά δεδομένα του έργου, καθώς επίσης, έγινε εκτενής

παρουσίαση - της μέχρι στιγμής κατάστασης - του προγράμματος προσομοίωσης. Σχετικά με το πρόγραμμα προσομοίωσης συζητήθηκαν πιθανές βελτιώσεις και πιθανοί τρόποι για να πραγματοποιηθούν οι απαιτούμενες δοκιμές στο σύστημα, ώστε να προκύψουν πολύτιμα στοιχεία που θα βοηθήσουν στην περαιτέρω βελτίωση του συστήματος. Κάθε φορέας είχε ετοιμάσει τέσσερα φύλλα εργασίας τα οποία χρησιμοποιήθηκαν για την δοκιμή του συστήματος προσομοίωσης.



Επίσης, πραγματοποιήθηκε περιήγηση με ξενάγηση στα αξιοθέατα της πόλης της Οχρίδας, όπως είναι η λίμνη της πόλης, οι εκκλησίες της βυζαντινής περιόδου και διάφοροι άλλοι αρχαιολογικοί χώροι.

Τέλος, καθορίστηκαν οι ημερομηνίες για τις επόμενες συναντήσεις του προγράμματος.